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PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION du comité Directeur 

Du mercredi 15 janvier 2025 en visio 
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, 
Président de séance : Claude de Bellefon 
Secrétaire de séance : Brigitte Fournier 
 

Membres comité directeur présents (15) : 

CARRION Denis  

DE BELLEFON Claude  

BIHOREAU Olivier  

BLANCHARD Benoît  

BOIS Elodie  

DUFOUR Stéphane  

FOURNIER Brigitte  

GEISMAR Charles  

JAVILLIEY Alain  

BERNARDET Anne (SCA)  

LAFONT Catherine  

CURE Anne-Edith  

HUGON Clara  

GUILHAMAT Gala               

CASADO Bruno  

 

SURROCA Jérôme (suppléant) 

 

Personnalités présentes invitées sans droit 

de vote  

DUFOUR Stéphane (NAP) 
AUDOUY Lionel (technique)                  

BOIS Elodie (PSP) 

FOURNIER Brigitte (biologie) 

BLANCHARD Benoît (sport santé) 

POTHE Franck (archéologie)  

BENOIT Philippe (vice-président 

souterraine)  

Membres comité directeur excusés : 

BUREAU Lucie  

GAY Valérie  

GEHIN Emmanuelle 

GIRAUD Olivier 

PAOLOZZI Stéphane  

 

Suppléants excusés 

CORDIER Hervé 

JACQUEMOT Sophie 

 

Présidents de commissions excusés : 

CAILLON Patrick (tir sur cible)  

FANTON Henri (audio-visuel)  
 

 

Membres comité directeur et présidents de 

commission absents : 

CORDIER Frédérique (apnée) 

 

 

Le quorum est atteint : 15 membres du comité directeur présents sur 20.   

Quorum atteint quand 1/3 des membres du comité directeur présents (7 membres). 

Réunion ouverte à 19h30 
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Sujet I.01 – Organisation du Comité directeur 

a. Site WEB : chaque commission doit alimenter celui-ci, notamment en mettant à jour le calendrier. 

b. Facebook : Elodie, Clara et Emmanuelle sont chargées de la connexion entre les différents Facebook des 

commissions, de la Région et du National. 

c. Adresses génériques : elles sont à utiliser en priorité et sont communiquées à la Région. 

d. Utilisation de VPdive : une formation sera proposée aux membres du Codep (comité et commissions), 

sous réserve de la dispo d’un animateur. 

e. Clefs du CDOS : pour faciliter l’accès aux salles, des doubles seront confiés à différentes personnes. 

 

Sujet I.02 – Point d’étape sur les actions entreprises 

 Handisub : 18 janvier, stage MPC avec 14 inscrits. Pour la formation mi-mars, l’Handisub est toujours à la 

recherche d’une piscine pour le dimanche après-midi. 

 Plongée santé : une information auprès des encadrants et des médecins fédéraux sera faite. Une formation animée 

par Olivier GIRAUD est prévue en mars. 

 Bons de plongée le contrat avec le CIP de Fréjus a été renouvelé pour 2025. Dune à La Londe ne renouvelle pas. 

Dune à Marseille a augmenté ses tarifs, la plongée sera au tarif de 33 euros. 

Il est décidé d’acquérir 150 ou 200 bons de plongées à ce tarif de 33€ au lieu de 250. Le Kraken à La Ciotat n’a 

pas, pour l’instant, répondu positivement à la demande de renouvellement. 

 Forum des présidents : il aura lieu en semaine, entre le 17 et le 21 février, en soirée. Cette soirée comportera deux 

parties ; une « institutionnelle » avec l’intervention de la Région (financement), des informations sur les dons aux 

clubs et l’Handisub ; la seconde sous forme d’échanges sur des sujets variés, suite au questionnaire qui sera 

communiqué aux clubs. 

 Journée CODEP : une réunion du groupe de travail (Anne, Olivier B. et Claude) est prévue le 17 janvier. 

 Rencontres départementales jeunes : le CODEP réfléchit à une organisation de ce type, sur le modèle de ce qui se 

fait dans le 42 (Jeunes plongeurs, Oxyjeunes, Hockey …) 

 

Sujet I.03 – Evènements à venir en 2025 
 « La Thalassa » : 44e édition le 19 janvier 2025. Présence de Claude De Bellefon. 270 inscrits.  L’appel aux 

bénévoles a bien fonctionné (Les 2/3 sont des extérieurs). L’organisation recherche un médecin. 

 Samedi 15 mars « rencontres départementales jeunes 2025 » : organisées par le CODEP 42. 

 « Fête de la Nature » : 19e édition du 21 au 25 mai 2025. 

 « Festival entre Rhône et Saône » : 4e édition 27 au 29 juin 2025 : deux clubs (Aquarius et LSM) ont reconduit leur 

proposition d’animation (baptêmes de plongée à la piscine du Rhône). 

 « Triangle des Eaux Bleues » : commission « Nage avec Palmes » 

 « Clean’Up Days » 

 

Sujet I.04 – Tour de table des commissions 

 CTD : une soirée de rentrée a regroupé les lauréats GP et MF1. Le groupe WhatsApp encadrants mis en place est 

un succès. 

Pour les encadrants souhaitant rejoindre le groupe Whatsapp CTD69 (ouvert à tous), ils peuvent se connecter à la 

page : https://technique.codep69-ffessm.fr/w/whatsapp-encadrants  

ou directement cliquer sur le lien suivant : https://chat.whatsapp.com/Bd1vBNVXrMYJNj6AWIc33J 

 PSP : 2 clubs engagés dans des compétitions (Golden et Glup) hors 69, les 9 février, 23 février et 2 mars. Pour 

organiser de telles compétitions, il faut un accès à une piscine. 

 Souterraine : une soirée « présentation de l’activité » a été organisée. 2 bi qui ne sont plus utilisés seront vendus. 

 Audio-visuel : Jean Capiemont assura le reportage lors de la Thalassa. 

La prochaine formation en piscine aura lieu le samedi 1 février à Vaugneray. 

Une formation « minicam » a eu lieu le 18 janvier. 

https://technique.codep69-ffessm.fr/w/whatsapp-encadrants
https://chat.whatsapp.com/Bd1vBNVXrMYJNj6AWIc33J
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Sujet I.05 – Points divers 

 Formation TIV : une demande de budget pour achat de matériel de 1063 euros est approuvée. 

 Formation EH1+MPC : une action d’un cout de 200 euros est imputée au budget prévu (500 euro pour mémoire). 

 Adhésion annuelle à l’association « Longitude 181 » : votée (30 euros). 

 Médailles FFESSM : les suggestions et propositions sont les bienvenues, date butoir mi-février. 

 Subventions ANS : une rencontre en visio est organisée par l’ANS le 27 janvier, à 13h ou 14h30. 

 Partage de frais de déplacement : à la demande des commissions, une méthode a été élaborée est sera proposée. 

 

Prochaine réunion le jeudi 13 mars 2025 

 

Fin de séance à 22 h 

 

 

La Secrétaire        Le Président   

Brigitte Fournier      Claude de Bellefon 

 

  


